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Gemeindeamt Silbertal 
 
 
20. Gemeindevertretersitzung 
 
 
Niederschrift 
 
zu der am Dienstag, den 31. Juli 1973 um 20.30 Uhr im Saal des 
neuen Schulhauses abgehaltenen Sitzung der Gemeindevertretung 
Silbertal. 
 
Anwesend: Bürgermeister Hermann Brugger, drei Gemeinderäte und 
acht Gemeindevertreter. Ebenso war Herr Bezirkshauptmann  
Hofrat Dr. Julius Längle und Herr Amtsrat Plangg 
von der Bezirkshauptmannschaft Bludenz anwesend. 
 
 
 
Tagesordnung 
 
 
1. Eröffnung, Begrüßung- und Peststellung der Beschlußfähigkeit. 
 
2. Neuwahl des Bürgermeisters. 
 
3. Neuwahl in den Gemeindevorstand. 
 
 
 
 
Beschlußfassung 
 
 
 
1, Bürgermeister Hermann Brugger begrüßt die Gemeindevertreter, 
sowie Herrn Bezirkshauptmann und Herrn Plangg und alle Anwesenden 
und eröffnet die Sitzung. Er stellt die Beschlußfähigkeit 
fest. Anschließend gibt er bekannt, daß er die 
Gemeindevertretung in Kenntnis gesetzt habe, daß er das Amt 
des Bürgermeisters aus Alters- und Gesundheitsgründen mit 
31.7.1973 niederlege. Anschließend verabschiedete sich 
Bürgermeister Hermann Brugger mit herzlichen Worten von der 
Gemeindevertretung sowie von der Bevölkerung des Tales. 
 
 
2. Als neuer Bürgermeister brachte Bürgermeister Brugger den 
Vizebürgermeister Georg Amann in Vorschlag. Ein anderer 
Vorschlag wurde nicht gemacht. 
 
Die Stimmenzählung brachte folgendes Ergebnis: 
10 Stimmen für Georg Amann 
1 Stimme für Franz Fleisch 
1 Stimme war leer. 
 
Somit wurde Vizebürgermeister Georg Amann mit 10 Stimmen 



zum Bürgermeister gewählt. 
 
 
Altbürgermeister Hermann Brugger übergab den Vorsitz an den 
neugewählten Bürgermeister. 
 
Bürgermeister Amann Georg übernahm den Vorsitz, bedankte sich 
bei den Wählern aller Fraktionen für das ihm entgegengebrachte 
Vertrauen,  obwohl es ihm nicht leicht falle das Amt des Bürgermeisters 
zu übernehmen. 
 
 
3. Als Vizebürgermeister brachte Gemeindevertreter Alois Bargehr, 
Gemeinderat Franz Dönz in Vorschlag. Ein anderer Vorschlag 
wurde nicht gemacht. 
 
Die Stimmenzählung brachte folgendes Ergebnis. 
9 Stimmen für Gemeinderat Franz Dönz 
1 Stimme für Gemeinderat Franz Küng 
1 Stimme für Gemeindevertreter Emanuel Vonderleu 
1 Stimme war leer 
 
Somit wurde Gemeinderat Franz Dönz mit 9 Stimmen zum  
Vizebürgermeister gewählt. Vizebürgermeister Franz Dönz erklärte 
die Wahl anzunehmen. 
 
Bezirkshauptmann Hofrat Dr. Längle erwähnte die wertvolle Laufbahn  
des bisherigen Bürgermeisters Hermann Brugger. Er erwähnte 
ganz "besonders die durchgeführten Arbeiten wie Schulhausneubau, 
Straßenbau, Höllbrücke, Kirchbrücke, Gieslasperre, Litzregulierung,   
Güterwegbauten usw. Ganz besonders habe sich Bürgermeister Brugger  
im Aufbau des Fremdenverkehrs bemüht und große Erfolge erzielt. 
 
Er erwähnte weiter die verantwortungsvollen Aufgaben des neuen 
Bürgermeisters die auf ihn zukommen werden. Er bittet die  
Gemeinderäte und die Gemeindevertreter ihn nach besten Kräften 
zu unterstützen. 
 
Anschließend wurde Bürgermeister Amann Georg und Vizebürgermeister 
Dönz Franzhorn Herrn Bezirkshauptmann angelobt. 
Anschließend dankte der neugewählte Bürgermeister, seinem 
Amtsvorgänger Hermann Brugger für seine langjährige Tätigkeit 
als Bürgermeister. Er bittet um gute Zusammenarbeit mit der 
Gemeindevertretung und mit der Bezirkshauptmannschaft. Er bittet 
auch die Bürger der Gemeinde Silbertal um gute Zusammenarbeit. 
 
 
 
Ende der Sitzung: 21.00 Uhr 
 
Der Schriftführer: Der Bürgermeister: 
 
gez. Franz Küng 
angeschlagen: am 2.8.1973 


